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1. 2. ve 3. sorulari yukaridaki gérsele gére ¢dziiniz.

Toplama Islemi 1
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1, Afra yeni boya kalemleri aldi ve yeni kalemlerini kalemligine
koydu. Kalemlikteki kalemler icin ne séylenebilir?

A) Kalemlikteki kalem saylari azald..
B) Kalemlikteki kalem saylari ¢ogaldh.
C) Kalemlikteki kalem saylari degismedi.

2. Kalemlikte kac kalem oldu.

N 4 B 6 o 8

3. Son durumda kalemlikteki sari kalem saysi kactir?

N, B 4 o 8

4. Asagdaki ifadelerden hangisinde ¢ogalma durumu vardir?

A) Sinifimiza yeni arkadasimiz geldi.
B) Annem yumurta kirdh.

C) Sinifta silgim kayboldu,

5. Asagidaki ifadelerden hangisinde azalma durumu vardir?
A) Babam yeni bir semsiye alms.
B) Agactan 1 yaprak dustu.
C) Akvaryuma yeni baliklar aldik.
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